
 الجمهورية التونسيــة                                                        
 وزارة الشؤون المحلية و البيئة  

 بلدية بـومرداس      
 

 2021لسنة  الثالثةمحضر جلسة الدورة العادية 
 لمجلس بلدية بومرداس 

  2021سبتمبر  18المنعقدة بتاريخ 
 

شخصية موجهة لكافة السادة اعضاء  بمقتضى استدعاءات           
و بعد هذا نصها "  2021اوت  30بتاريخ  715المجلس البلدي تحت عدد 

 2021الدورة العادية الثالثة لسنة  نتشرف بدعوتكم لحضور اشغال، 
على الساعة الثالثة بعد  2021سبتمبر  18المقرر عقدها يوم السبت 

الزوال بمقر البلدية و ذلك للنظر في المواضيع المدرجة بجدول الاعمال 
 المصاحب .

نظرا لاهمية الموضوع ، فالرجاء الحضور في التاريخ و و   
 المكان المعينين " .

جويلية  09نعقاد الجلسة التمهيدية للدورة العادية الثالثة بتاريخ و على اثر ا
باجراءات استثنائية في اطار التوقي من تفشي فيروس كورونا بثت  2021

اشغال الجلسة عبر الصفحة الرسمية للبلدية على الفيسبوك استعرض 
خلالها السيد رئيس البلدية  اهم الانشطة خلال الفترة الاخيرة و خاصة 

ا الاجراءات المتخذة و المجهودات المبذولة للتحسيس للاقبال على منه
التلاقيح الى جانب عدة تدخلات اخرى تهم النظافة و العناية بالمحيط الى 
جانب خدمات رفع الفضلات المنزلية و رش الادوية كما تم كذلك 

 استعراض سير المشاريع البلدية .
على الساعة  2021سبتمبر  18عقد المجلس البلدي اليوم السبت       

الثالثة و النصف بعد الزوال بمقر البلدية جلسة الدورة العادية الثالثة لسنة 
بعدما تم التاكد من توفر النصاب القانوني للانعقاد برئاسة السيد  2021

 رياض الحاج احمد و حضور السادة اعضاء المجلس البلدي : 
 يوسف عمر : مساعد -
 عادل بركة : مساعد  -
 رضوان الحاج مبروك : مستشار -
 المنجي شوشان : مستشار -
 محسن صالح : مستشار -
 امير بريك : مستشار  -



 رضا محمد صالح : مستشار  -
 الحساني الكيلاني : مستشار  -
 عبير زمال : مستشار  -

كما حضر الى جانب المجلس البلدي السيد محمد الربيعي الكاتب العام      
 جلسة .للبلدية مقرر ال

 و تغيب عن الجلسة السادة اعضاء المجلس البلدي الآتي ذكرهم :    
ذكرى عثمان ، حسن بن عبد الله ، ايمان زقنون ، زينب بريك ، منا  -

 مهاط ، نجاح الشريف ، هيفاء عياد ، منيرة بنعيسى 

 و ذلك في النظر في جدول الاعمال التالي : 
 31( المصادقـــــــــة على محضر جلسة المجلس البلدي المنعقدة بتاريخ 1

  2021ماي 
 ( المصادقة على كراء محل تجاري 2
و  2022( الاعلام بالاعتماد المخصص للبرنامج الاستثماري لسنة 3

 الاستعداد لاعداده
( النظر في ضبط السعر الافتتاحي و تاريخ اجراء البتة لتسويغ لزمة 4

 .  2022ق الاسبوعية لسنة السو
 ( النظر في متابعة سير المشاريع5
 ( النظر في مراجعة التنظيم الهيكلي للبلدية 6
 ( مسائل مختلفة : 7

 النظر في مطلب المواطن محرز عمر  -          
 النظر في ضبط معلوم النشاط المسترسل بالروضة البلدية  -          
 .  نقابة الاساسية لبلدية بومرداسالنظر في مطلب ال -          

 نص المداولات

 ماي 30 بتاريخ المنعقــــــــد البلدي المجلس جلسة محضر على المصادقة(1

2021 : 

للبلدية الذي تولى  احال السيد رئيس البلدية الكلمة للسيد الكاتب العام     
، و بعد  2021 ماي 30سرد محضر جلسة المجلس البلدي المنعقد بتاريخ 

الوقوف على جميع المواضيع التي تم التداول في شانها صادق المجلس 
 البلدي بإجماع الحاضرين على محتوى المحضر المذكور .

 :  تجاري محل كراء على المصادقة(2

استعرض السيد رئيس البلدية على الحاضرين محضر جلسة اللجنة       
حيث انهيت اشغالها بتقدم  2021اوت   05المكلفة بالتبتيت المنعقدة بتاريخ 

،  36دينارا للمحل عدد  1800السيد المنجي بريك بافضل عرض و قدره 



و بعد المداولات صادق المجلس البلدي باجماع الحاضرين على بتة 
 التسويغ المذكورة و كلف الادارة باتمام اجراءات ابرام العقد .

 : 2022 لسنة ستثماريالا للبرنامج المخصص بالاعتماد الاعلام( 3

استعرض السيد رئيس البلدية على المجلس البلدي مكتوب السيد      
و  2021جويلية  28بتاريخ  1526المدير العام اصندوق القروض عدد 

و  2022المتعلق بمناب البلدية بعنوان المساعدات الغير موظفة لسنة 
يها بالقرار أد بعد استيفاء البلدية للشروط المنصوص عل 423البالغة 

نوفمبر  14و القرار المشترك المؤرخ في  2015جويلية  13المؤرخ في 
حيث احاط السيد رئيس البلدية الحاضرين علما انه ستنطلق البلدية  2017

طبقا للمنهجية الي سيقع اعتمادها في  اجراءات اعداد البرنامج 
 . 2022الاستثماري لسنة 

 السوق لزمة لتسويغ البتة اجراء ختاري و الافتتاحي السعر في النظر( 4

  : 2022 لسنة الاسبوعية

استعرض السيد رئيس البلدية على المجلس البلدي ضرورة ضبط      
السعر الافتتاحي و تاريخ اجراء البتة لاستلزام لزمة السوق الاسبوعية 

، و بعد المداولات صادق المجلس البلدي باجماع الحاضرين  2022لسنة 

 على ما يلي : 
 الف دينارا  120السعر الافتتاحي لتسويغ اللزمة :  -

  2021تاريخ اجراء البتة : خلال النصف الاول من شهر اكتوبر  -

هذا  ، 2021مع المحافظة على كراس الشروط المعتمدة خلال سنة 

كما دعا المجلس البلدي السيد رئيس البلدية لعقد جلسة عمل مع 
السيد رئيس مركز الحرس الوطني للنظر في بعض التجاوزات 

 داخل السوق .

 :  المشاريع سير في النظر( 5

استعرض السيد رئيس البلدية على المجلس البلدي كشفا يتضمن مراحل     
 تنفيذ المشاريع البلدية و ذلك حسب البيانات التالية : 

  2021-2019مشروع الطرقات بمنطقة التوسع : 

تم التعرف على المقاولة المكلفة بالاشغال و الملف لدى مراقبة  -
 المصاريف للتاشير 

 2020-2019بمنطقة التوسعة برنامج  مشروع التنوير العمومي : 

  %100بمنطقة النعائمة : انجز المشروع بنسبة  -

  2019مشروع التنوير العمومي برنامج : 

 % 90نسبة تقدم الاشغال  -



 بناء فضاء تجاري و دار خدمات  : 

 في مرحلة مناقشة الدراسة الاولية  -

 اقتناء حاوية قالبة رافعة  : 

 للتاشير الملف لدى مراقبة المصاريف  -

 صيانة الطرقات اقتناء معدات  : 

 بصدد اعداد ملف الاستشارة -

 تعبيد الطرقات بالمنطقة البلدية الام  : 

 tunepesبصدد نشره على الصحف و منظومة  -

 معدات الاستقبال  : 

 بصدد ضبط مكونات المعدات . -

تنفيذ  كما تم التطرق اثناء الجلسة الى الاشكاليات التي تم التعرض لها اثناء
 70wمشروع التنوير العمومي و منها تغيير الخاصية الفنية للفوانيس من 

الى جانب اعلان استشارة لانجاز اشغال تابعة للمشروع لم يقع  150wالى 

ادراجها بالدراسة الاولية الى جانب ملحق استشارة في بعض التدخلات 
ة و التي سيقع وهو ما يستدعي اظافة اعتمادات خلال السنة المالية المقبل

 تحديدها عند انتهاء الاشغال و ضبط الكميات .

 :  للبلدية الهيكلي ظيمالتن مراجعة في رالنظ -6

استعرض السيد رئيس البلدية موضوع التنظيم الهيكلي للبلدية و ما       
يستدعيه الحال من مراجعة قصد مزيد تطويره و ادراج دوائر و مصالح 

و الرفع من مستوى التاطير حيث دعا المجلس البلدي  نحو تطوير الادارة
لجنة الشؤون الادارية و اسداء الخدمات لتقديم تقرير يحتوي على المقترح 

 قصد عرضه في جلسة مقبلة للمجلس البلدي .

 :  مختلفة مسائل -7

 استعرض السيد رئيس  النظر في مطلب المواطن محرز عمر :
المواطن محرز عمر المتعلق البلدية على المجلس البلدي مطلب 

بطلب فسخ علاقة كرائية باعتباره كان قد تسوغ محلا تجاريا خلال 
دينارا و كان ينوي  3420بمبلغ سنوي قدره  2020شهر فيفري 

استغلاله لبيع الاكلة الخفيفة بمناسبة اعتزام استغلال الارض 
غل المحاذية له لاقامة محطة نقل ، و حيث ان المعني بالامر لم يست

المحل منذ تسويغه و امام تراجع البلدية في انجاز مشروع المحطة 
الذي كان الدافع الوحيد نحو تسويغ المحل الى جانب مؤثرات جائحة 
الكورونا و الحالة التي عليها المحل من حيث تهري بنيته و لم يعد 
قابل للاستغلال في وضعيته الحالية و يتطلب مبلغ هام لاعادة تهيئته 



مه ، و كذلك في الغاء التثقيلات المتبقية بعنوان الكراء عن و ترمي
بناءا على ما سبق ذكره . و بعد  2021و  2020كامل سنتي 

 المداولات وافق المجلس البلدي بإجماع الحاضرين على : 
 فسخ العلاقة الكرائية -
 . 2021و  2020الغاء التثقيلات المتبقية بعنوان سنتي  -

 اط المسترسل بالروضة البلدية للسنة النظر في ضبط معلوم النش
 . 2021/2022التربوية 

استعرض السيد رئيس البلدية على المجلس البلدي رغبة عديد       
الاولياء على ابقاء ابنائهم بالروضة البلدية فيما بين الحصة الصباحية و 
المسائية ، و حيث يستوجب ضبط معلوم للغرض المذكور ، و بعد 

مجلس البلدي باجماع الحاضرين ضبط معلوم النشاط المداولات قرر ال
 دينارا للشهر الواحد . 20المسترسل بالروضة البلدية بـ 

 النظر في مطلب النقابة الاساسية لموظفي و عملة بلدية بومرداس  : 
استعرض السيد رئيس البلدية مطلب النقابة الاساسية لموظفي و عملة      

له تنفيل ابناء موظفي و عملة البلدية بلدية بومرداس التي ترغب من خلا
بمعلوم رمزي او مجانا لالحاق ابنائهم بالروضة البلدية ، و بعد المداولات 
قرر المجلس البلدي باجماع الحاضرين تمتيع ابناء موظفي و عملة البلدية 
بنصف العملوم الموظف على الالتحاق بالروضة البلدية خلال السنة 

 يع الاصناف .لجم 2021/2022التربوية 

و في ختام الجلسة جدد السيد رئيس البلدية شكره للحاضرين و رفعت       
 الجلسة على الساعة السادسة و النصف مساءا .

 
 حرر بتاريخه                                                 



 


